
ATA  DA  SÉTIMA  REUNIÃO  DA  COMISSÃO  DE  PREVENÇÃO  E
ENFRENTAMENTO  AO  ASSEDIO  MORAL  E  SEXUAL  DO  TRIBUNAL
REGIONAL ELEITORAL DO CEARÁ

Aos vinte  e seis  dias do mês de janeiro de dois mil  e  vinte  e três,  na sala  da
Presidência do Tribunal Regional Eleitoral, a Comissão de Prevenção e Enfrentamento
do Assédio Moral e do Assédio Sexual realizou a sexta reunião para tratar de assuntos
inerentes ao seu funcionamento. Presentes o Juiz Dr. Rommel Conrado e a Juíza Dra.
Leopoldina, a servidora Adriana S. Alcantara, os servidores Lúcio Wanderley, Kenyo
Rosas e Rodrigo Rocha, substituindo o servidor Waldemir Higino, que se encontra de
férias. Dr. Rommel deu início à reunião informando sobre o SEI nº 4006-2 que traz a
apuração de prática de assédio por servidor terceirizado lotado no Fórum Eleitoral de
Fortaleza. Dr. Rommel fez um breve resumo do caso e das providências adotadas pela
CPEAMAS sugerindo a devolução do expediente ao Fórum Eleitoral para apreciação e
arquivamento. Em seguida, a servidora Adriana Alcântara apresentou as questões que
devem ser tratadas com prioridade pela Comissão, em razão das exigências do Conselho
Nacional de Justiça: a) Composição da Comissão de primeiro grau – foi informada a
necessidade de formação da comissão,  sob pena de haver impacto na apreciação do
Conselho  Nacional  de  Justiça  por  ocasião  da  pontuação.  Conforme  documento
apresentado à Comissão, o recurso apresentado pela ASGEP objetivando o aumento da
pontuação  foi  parcialmente  deferido,  ocasião  em  que  foi  ratificada  pelo  CNJ  a
necessidade da comissão de primeiro grau; decidiu-se pela imediata feitura de edital
para  que  as  inscrições  sejam  recebidas;  b)  Resolução  sobre  o  funcionamento  da
CPEAMAS – foi apresentado rascunho para continuação e apreciação da Comissão que
se comprometeu a concluir o documento até o fim de fevereiro de 2023. O servidor
Lucio informou que fará a coleta de regramentos que já existem nos TREs e a posterior
compilação; c) Inserção da CPEAMAS no espaço da internet do TRE, é atividade que
ficará a cargo do servidor Lucio Wanderley; d) Capacitações dos (as) servidores(as) do
TRE e terceirizados(as) – a servidora Adriana sugeriu a elaboração de SEI para a coleta
de informações acerca de quantidade e lotação de servidores(as) do TRE e do Forum
para que, posteriormente,  seja elaborado o cronograma de ações. A Dra. Leopoldina
sugeriu que fosse contatada a professora Alice Oleto da FGV. Lucio, Kenyo e Rodrigo
apresentaram  sugestões  sobre  as  capacitações  e  sobre  a  necessária  conjugação  das
atividades  das  várias  comissões  que  funcionam  no  TRE.  Nada  mais  tendo  sido
discutido,  a  reunião  foi  encerrada  e  redigida  a  presente  ata  pela  servidora  Adriana
Alcântara. 


